



Козёл Тимур, прославившийся на всю Россию дружбой с тигром Амуром, ненароком свёл два одиноких сердца. Когда Тимуру несколько месяцев назад решили подыскать невесту, одной из главных претенденток считалась коза-рекордсменка по кличке Меркель из Подмосковья. Однако с Тимуром у Меркель что-то не срослось, и тогда вспомнили о безрогом козле из Сочи по кличке Обама, который ранее претендовал на сердце этой козы. Теперь Обама и Меркель встретились в Приморском сафари-парке, как шутят сотрудники, чтобы обсудить «вопросы мира и бодания между лидерами».

Хозяин Меркель Олег Сирота посетовал, что Тимур, который сейчас находится на лечении, не выполнял своих супружеских обязанностей по отношению к подруге. «Да, он отважный, смелый, но как-то сдулся, – говорит Сирота. – Может, ему козы неинтересны и он больше любит тигров?»